

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

AVISO DE CORRIGENDA
ORIGEM STDSCONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL Nº 20170011
PUBLICAÇÃO Nº 2017/04983

No Diário Oficial do Estado – Série 3, Ano IX, Nº 156 – Páginas 42; publicado em 18 de agosto de 2017, que divulgou o Aviso de Revalidação e Prorrogação de Proposta da Licitação Pública Nacional Nº 20170011, **ONDE SE LÊ:** prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (noventa) dias - **LEIA-SE:** - prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (sessenta) dias, as demais informações permanecem inalteradas. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Maria Betânia Saboia Costa
VICE-PRESIDENTE DA CCC

*** **

AVISO DE CORRIGENDA
ORIGEM STDSCONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL Nº 20170012
PUBLICAÇÃO Nº 2017/04990

No Diário Oficial do Estado – Série 3, Ano IX, Nº 156 – Páginas 42; publicado em 18 de agosto de 2017, que divulgou o Aviso de Revalidação e Prorrogação de Proposta da Licitação Pública Nacional Nº 20170012, **ONDE SE LÊ:** prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (noventa) dias - **LEIA-SE:** - prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (sessenta) dias, as demais informações permanecem inalteradas. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Maria Betânia Saboia Costa
VICE-PRESIDENTE DA CCC

*** **

AVISO DE CORRIGENDA
ORIGEM STDSCONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL Nº 20170013
PUBLICAÇÃO Nº 2017/04999

No Diário Oficial do Estado – Série 3, Ano IX, Nº 156 – Páginas 42; publicado em 18 de agosto de 2017, que divulgou o Aviso de Revalidação e Prorrogação de Proposta da Licitação Pública Nacional Nº 20170013, **ONDE SE LÊ:** prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (noventa) dias - **LEIA-SE:** - prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (sessenta) dias, as demais informações permanecem inalteradas. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Maria Betânia Saboia Costa
VICE-PRESIDENTE DA CCC

*** **

AVISO DE CORRIGENDA
ORIGEM STDSCONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL Nº 20170014
PUBLICAÇÃO Nº 2017/04976

No Diário Oficial do Estado – Série 3, Ano IX, Nº 156 – Páginas 42 e 43; publicado em 18 de agosto de 2017, que divulgou o Aviso de Revalidação e Prorrogação de Proposta da Licitação Pública Nacional Nº 20170014, **ONDE SE LÊ:** prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (noventa) dias - **LEIA-SE:** - prorrogação e revalidação de propostas por mais 60 (sessenta) dias, as demais informações permanecem inalteradas. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Maria Betânia Saboia Costa
VICE-PRESIDENTE DA CCC

*** **

AVISO DE LICITAÇÃO
ORIGEM ETICEPREGÃO ELETRÔNICO Nº 20170012
PUBLICAÇÃO Nº 2017/17822

OBJETO: Registro de Preços para futuros e eventuais Serviços de Implantação, Operacionalização e Manutenção de Solução Integrada de Videomonitoramento, com Fornecimento de Equipamentos e Operação Técnica Integrada para o Governo do Estado do Ceará, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, através do Nº 9662017, até o dia 04/09/2017, às 14h30min (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

José Edson Bezerra
PREGOEIRO

*** **

AVISO DE LICITAÇÃO
ORIGEM SESAPREGÃO ELETRÔNICO Nº 20170828
PUBLICAÇÃO Nº 2017/15414

OBJETO: Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de Medicamentos, visando atender a necessidade de abastecimento das Unidades de Saúde do Estado, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, através do Nº 8282017, até o dia 06/09/2017, às 9h (Horário de

Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Dalila Márcia Mota Braga Gondim
PREGOEIRA

*** **

AVISO DE LICITAÇÃO
ORIGEM SEJUS
PREGÃO PRESENCIAL Nº 20160023
IG Nº 905302000
PUBLICAÇÃO Nº 2016/22326

OBJETO: Contratação de empresa na prestação de serviços de mão de obra terceirizada, cujos empregados sejam regidos pela Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), para atender as necessidades da(s) área(s) de saúde, administrativa e de transporte (motorista) no Sistema Penitenciário da Secretaria da Justiça e Cidadania, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. ENDEREÇO E DATA DA SESSÃO PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES: Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, no dia 05/09/2017, às 15h (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Marcos Alexandrino Alves Gondim
PREGOEIRO

*** **

AVISO DE LICITAÇÃO
ORIGEM SEINFRA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 20170004
IG Nº 920276000
PUBLICAÇÃO Nº 2017/16361

OBJETO: Contratação de empresa na prestação de serviços de mão de obra terceirizada, cujos empregados sejam regidos pela Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), para atender as necessidades das áreas de asseio e conservação e motoristas, da Secretaria da Infraestrutura, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. ENDEREÇO E DATA DA SESSÃO PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES: Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, no dia 05/09/2017, às 15h (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Alexandre Fontenele Bizerril
PREGOEIRO

*** **

AVISO DE LICITAÇÃO
ORIGEM METROFOR
PREGÃO PRESENCIAL Nº 20170006
PUBLICAÇÃO Nº 2016/25182

OBJETO: Contratação de empresa na prestação de serviços de mão de obra terceirizada, cujos empregados sejam regidos pela Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), para atender as necessidades de vigilância armada, desarmada e vigilância armada motorizada, equipados com rádio de comunicação individual e demais acessórios necessários para exercer suas atividades, dos Metros de Fortaleza e Cariri, conforme especificações contidas no Edital e seus Anexos. ENDEREÇO E DATA DA SESSÃO PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES: Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, no dia 06/09/2017, às 15h (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

Alexandre Fontenele Bizerril
PREGOEIRO

*** **

AVISO DE REMARCAÇÃO DE LICITAÇÃO
ORIGEM CAGECE
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20170054
PUBLICAÇÃO Nº 2017/09336

A COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ - CAGECE, por intermédio do Pregoeiro e de membros da equipe de apoio legalmente designados, torna público para conhecimento dos interessados a **REMARCAÇÃO da licitação acima citada**, cujo objeto é: Serviços de Central de Atendimento, com teleatendimento receptivo e ativo, humano e eletrônico, com fila universal, abrangendo todos os recursos necessários à sua implantação, operacionalização e conexão de dados ligada com a CAGECE. MOTIVO: Alterações no Edital. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS VIRTUAIS: No endereço www.comprasnet.gov.br, através do Nº 4912017, até o dia 04/09/2017, às 9h30min (Horário de Brasília-DF). OBTENÇÃO DO EDITAL: No endereço eletrônico acima ou no site www.seplag.ce.gov.br. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO, em Fortaleza, 21 de agosto de 2017.

José Célio Bastos de Lima
PREGOEIRO

*** **

AVISO DE REMARCAÇÃO DE LICITAÇÃO
ORIGEM SESA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20170452
PUBLICAÇÃO Nº 2017/09138

A SECRETARIA DA SAÚDE - SESA, por intermédio da Pregoeira e de membros da equipe de apoio legalmente designados, torna público para conhecimento dos interessados a **REMARCAÇÃO da licitação acima citada**, cujo objeto é: Registro de Preços para futuras e eventuais aquisições de Ma-

